



В Екатеринбурге на площадке мечети «Рамазан» в седьмой раз открылся Шатер Рамадана.

Шатер будет работать в течение десяти дней и каждый день какое-либо землячество будет устраивать вечер национальной культуры. Из сюрпризов этого Шатра — день Африки, который устраивают студенты вузов Екатеринбурга из разных стран Африканского континента.

Еще одним сюрпризом этого Шатра стало присутствие руководства сразу четырёх духовных управлений мусульман региона. Открыл Шатер Рамадана словами приветствия его организатор имама-ахунд Регионального ДУМ Свердловской области (ЦДУМ) Радифулла Гиндуллин, следом за ним выступили председатель ДУМСО (Центральный муфтият) муфтий Абдуль-Куддус Ашарин, который вручил Радифулле Гиндуллину медаль «Серебряный полумесяц». Свои поздравления с праздником озвучили председатель ДУМСО (Уральский мухтасибат) (ДУМРФ) Артур Мухутдинов и заместитель руководителя ДУМ Урала Хайдар Хантимиров.

От руководства региона постящихся поздравил начальник управления по межнациональным отношениям департамента внутренней политики губернатора Свердловской области Иван Падерин, а от научного сообщества и.о. заведующего кафедрой политических наук уральского федерального университета Алексей Старостин. Также выступили руководители ряда национально-культурных объединений.

Все выступавшие отметили значимость этого проекта, который на одной площадке объединяет мусульман разных национальностей и общины разных юрисдикций. Не зря уральский Шатер Рамадана называют также Шатром Дружбы.

